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До 75-річчя з дня народження професора 
Гощинського Володимира Броніславовича 

27 січня доктор медичних 
наук, професор кафедри хірур-
гії факультету післядипломної 
освіти Тернопільського націо-
нального медичного універси-
тету імені І. Я. Горбачевського 
Володимир Броніславович Го-
щинський відсвяткував своє 
75-ліття. Усі, хто знає його, ска-
жуть: «Він переступає цей жит-
тєвий рубіж легко, з оптиміс-
тичним поглядом у майбутнє, 
жартуючи, що сімдесят п’ять – 
це молодість зрілого віку».

Хірургія стала справою 
усього життя для Володимира 
Броніславовича. Йому дякують 
тисячі хворих, яким він повернув можливість ра-
діти сонцю, життю. Поважають його студенти, мо-
лоді вчені, бо він гостинно відкриває їм шлях у 
велику науку. Багатогранні наукові інтереси юві-
ляра у судинній хірургії. Зокрема, це – розробка 
нових та удосконалення вже існуючих технологій 
ендоваскулярних операцій при атеросклеротич-
них ураженнях артерій нижніх кінцівок, у тому 
числі й при їх хронічній загрозливій ішемії, науко-
ві обґрунтування для застосування термоабляцій-
них (лазерної та радіочастотної) операцій для лі-
кування варикозної хвороби нижніх кінцівок.

Життєвий шлях Володимира Броніславовича є 
довгим та тернистим, були падіння, злети. Зустрі-
чалися люди, котрі радо підтримували його та з 
повагою потискали руку, були й ті, котрі крити-
кували та усіляко намагалися порушити його 
впевненість та спокій. Але він із благими наміра-
ми та відкритою душею йшов і йде далі до пацієн-
тів, виконуючи свою справу, з чистою совістю  ди-
виться в очі людям зі словами: «Ви – здорові».

Цікавим є шлях практичної та наукової діяль-
ності ювіляра. Володимир Броніславович закін-
чив Тернопільський державний медичний інсти-
тут у 1973 році з відзнакою за спеціальністю 
«Лікувальна справа». Пройшов інтернатуру з хі-
рургії на базі Житомирської міської лікарні № 1. 
Першим робочим місцем майбутнього професора 
стала посада ординатора-хірурга у хірургічному 
відділенні Романівської районної лікарні, що на 
Житомирщині.

З 1975 року до 1986 року 
В. Гощинський був ордина-
тором у хірургічному відді ленні 
Тернопільської клінічної місь-
кої лікарні № 2, а згодом судин-
ним хірургом, одночасно обій-
маю чи  по с аду  обласного 
позаштатного судинного хірур-
га. Саме з його прізвищем 
пов’язане становлення судин-
ної хірургії у Тернопільській 
області. Велике значення для 
Володимира Броніславовича, 
як практичного хірурга, мало 
навчання у професора Г. А. Сар-
дака, академіка О. О. Шалімо-
ва, професорів І. І. Сухарева, 

М. Ф. Дрюка, Ю. М. Полоуса, І. Я. Дзюбановсь-
кого.

У 1987 році захистив кандидатську дисерта-
цію. В тому ж році Володимир Броніславович поза 
конкурсом отримав посаду асистента кафедри фа-
культетської хірургії у Тернопільському держав-
ному медичному інституті, а в 1992 році – посаду 
доцента цієї ж кафедри. Вчене звання доцента 
присвоєно у 1993 році. З 1998 року обіймав поса-
ду доцента кафедри хірургії факультету післяди-
пломної освіти Тернопільської державної медич-
ної академії імені І. Я. Горбачевського. 1999 рік 
для Володимира Броніславовича став визначним, 
адже він захистив у Київській медичній академії 
післядипломної освіти імені П. Л. Шупика док-
торську дисертацію. У цьому ж році його обрано 
завідувачем новоствореної кафедри поліклінічної 
справи та сімейної медицини в Тернопільському 
державному медичному університеті імені 
І. Я. Горбачевського, яка згодом стала однією з 
перших в Україні. У 2001 році В. Гощинському 
присвоєно вчене звання професора. З його ініціа-
тиви та за підтримки ректора Л. Я. Ковальчука 
створено авторську програму з поліклінічної спра-
ви та сімейної медицини, що передбачала навчан-
ня студентів VI курсів із поліклінічної терапії, хі-
рургії, педіатрії, акушерства та гінекології, 
функціональної діагностики. Уперше в Україні 
таке навчання запровадили на базах закладів пер-
винної медико-санітарної ланки, згодом в універ-
ситетських навчально-практичних центрах пер-
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винної медико-санітарної допомоги в сільській 
місцевості. Кілька разів переобирався на посаду 
завідувача цієї кафедри. З 2012 року до 2014 року 
обіймав посаду завідувача кафедри хірургії фа-
культету післядипломної освіти Тернопільського 
державного медичного університету імені І. Я. 
Горбачевського.

У свій час був заступником декана факультету 
післядипломної освіти, заступником проректора з 
лікувальної роботи. Виконував обов’язки голов-
ного лікаря університетської консультативно-діа-
гностичної поліклініки.

За ініціативою професора Гощинського у 
2001 році було створено Центр хірургії одного 
дня та міський флебологічний центр. Він також 
брав активну участь у створенні Центру серце-
во-судинної та ендоваскулярної хірургії у Терно-
пільській комунальній лікарні № 2, де і є науко-
вим консультантом. У свій час був членом 
спеціалізованої вченої ради із захисту дисерта-

ційних робіт у Буковинському державному ме-
дичному університеті. Є автором 270 наукових 
статей та 30 патентів України на винахід. Співав-
тор 3 підручників: «Сімейна медицина», «Клініч-
на флебологія», «Венозні тромбози», а також 3 
монографій. Під його керівництвом захищено 6 
дисертаційних робіт.

Нагороджений Грамотою Кабінету Міністрів 
України та грамотами Тернопільської обласної та 
міської адміністрацій.

З нагоди ювілею, Володимире Броніславовичу, 
прийміть наші найщиріші вітання. Сердечно ба-
жаємо Вам міцного здоров’я, творчого натхнення, 
добра, миру та благополуччя, довгих років життя, 
відчуття справжнього задоволення від своєї робо-
ти, злагоди і добробуту. А повага від людей хай 
буде подякою Вам за плідну хірургічну працю, 
чуйність. Нехай і надалі джерела Ваших життєвих 
сил та енергії будуть невичерпні, а наступні роки – 
ще яскравішими та щасливішими.
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